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НАПРЯМИ ПІДВИЩЕННЯ ЕФЕКТИВНОСТІ РОЗВИТКУ ЦИФРОВОЇ ЕКОНОМІКИ В 
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В представленій роботі досліджено ключові напрями підвищення 
ефективності розвитку цифрової економіки в Україні з урахуванням сучасних 
глобальних трансформацій та внутрішніх структурних особливостей 
національної економіки. Обґрунтовано, що цифровізація виступає не лише 
технологічним трендом, а й одним з основних факторів економічного зростання, 
який визначає конкурентоспроможність держави, рівень інноваційності бізнесу 
та якість публічного управління. Особливу увагу приділено аналізу поточного 
стану цифрової інфраструктури, рівня впровадження інформаційно-
комунікаційних технологій, а також ступеня інтеграції цифрових рішень у 
діяльність підприємств і державних інституцій. Визначено, що стримуючими 
чинниками розвитку цифрової економіки в Україні залишаються нерівномірність 
доступу до цифрових ресурсів, недостатній рівень інвестицій у технологічне 
оновлення, обмежена цифрова компетентність частини населення та 
недосконалість інституційного середовища. Також наголошено на необхідності 
формування комплексної державної політики, спрямованої на розвиток 
цифрової інфраструктури, стимулювання інноваційної активності бізнесу та 
підтримку науково-дослідних ініціатив у сфері високих технологій. 
Запропоновано напрями підвищення ефективності розвитку цифрової 
економіки, серед яких ключовими є: активізація інвестицій у цифрові технології, 
розвиток людського капіталу через модернізацію освітніх програм і підвищення 
цифрової грамотності, удосконалення нормативно-правового регулювання, а 
також розширення співпраці між державою, бізнесом і науковою спільнотою. 
Окремо підкреслено значення цифрових платформ, великих даних та 
автоматизації як інструментів підвищення продуктивності та створення нових 
бізнес-моделей. Таким чином, ефективний розвиток цифрової економіки в 
Україні можливий за умови системного підходу, який поєднує технологічні 
інновації, інституційні перетворення та розвиток людського потенціалу.  
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